
Герой російсько-української війни

Іван
Віхтюк

Васильович
Іван народився 4 грудня 1979 року в селі Юрченки 
Летичівського району, в гарній українській родині 
Василя та Тетяни Віхтюків. 

  «Він ріс турботливим сином та братом, завжди допомагав батькам, робота 
горіла у його руках, умів ділитись, віддавав останнє, – згадує старша сестра 
Івана Оксана. – Зі шкільних років захоплювався історією, посідав призові місця 
в олімпіадах з історії». Після школи в рідному селі хлопець навчався в 
Летичівській школі №2, вступив до Кам’янець-Подільської 
сільськогоспакадемії, де й здобув звання офіцера на військовій кафедрі. 
   В історії залишиться мить вічності, означена датою 28 серпня 2015 року: 35-
літній командир інженерно-саперного взводу оглядав оборонні позиції біля 
Волновахи. Було оголошене перемир’я, позаду рік війни, а попереду, за кілька 
тижнів, Іванове повернення додому. Але – постріл із російського танка... 
Поранений лейтенант Іван Віхтюк щосили намагався допомогти побратиму 
прапорщику Віталію Олійнику. Він же завжди говорив бійцям: «Хлопці, я вас 
сюди живими привів – я вас живими звідси всіх виведу!».
  Досі бойова вдача не підводила цієї обіцянки менеджера за професією 
захищати Батьківщину. Боротьба за життя взводного Віхтюка розпочалася через 
двадцять хвилин у машині швидкої допомоги, потім на операційному столі. 
Кажуть, що Іван і з хірургами намагався жартувати, а вони тримали його на 
цьому світі ще вісім годин, сподіваючись на його міцний організм. Та в ніч з 28 
на 29 серпня серце Івана Віхтюка перестало битися. 
   Іван дуже любив збиратись у родинному колі, шанував українські традиції, 
звичаї та свята. Завжди зі своєю сім’єю приїжджав до батьків на Різдво та 
Великдень, навіть коли перемітало дороги. Був сильний духом, уважний до 
батьків, відповідальний у праці. Захист України став його покликом і 
обов’язком у буремний час.
  Нагороджений Іван Васильович Віхтюк орденом Богдана Хмельницького ІІІ 
ступеня, медалями «Захисник України», «За оборону рідної держави». Його 
нагороджено Почесною відзнакою міської громади «Мужність і відвага». 
  За проявлену мужність, героїзм, незламність духу у захисті державного 
суверенітету та територіальної цілісності України рішенням дев’ятої сесії 
Хмельницької міської ради від 26 жовтня 2016 року Івану Віхтюку присвоєно 
звання «Почесний громадянин міста Хмельницького». Він також Почесний 
громадянин Летичева. 


